
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 37 състав, 

в закрито заседание на 24.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Адриан Янев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 2188 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 145 – чл. 178 от 

Административнопроцесуалния кодекс (АПК).   

Образувано е по жалба на Т. И. П., действащ чрез своята майка и законен 

представител А. Т. П., чрез пълномощника адв. С. Ц., срещу Решение № РД- Е-126-22 

от 02.02.2023 г. на управителя на Националната здравноосигурителна каса (НЗОК). 

Към жалбата се прилагат писмени доказателства. Направено е искане да се изискат 

цитираните в акта Вътрешните правила, както и да се задължи управителя на НЗОК да 

поясни кои заявления (с какви искания) се регистрират с индексите Е-113 и Е-126.  

Ответната страна – управителят на Националната здравно – осигурителна каса 

представя административната преписка. Не изразява становище по същество на 

жалбата. 

С допълнителна молба се представят изисканите от съда документи, съставляващи 

част от преписката.  

След преценка на доказателствата по делото от фактическа страна, съдът намира 

следното:  

Жалбата е допустима и редовна, поради което делото следва да бъде насрочено за 

разглеждане в открито съдебно заседание. Следва да се конституират страните и да им 

се укаже разпределянето на доказателствената тежест. 

Към настоящия момент е безпредметно искането за изискване на цитираните в акта 

Вътрешните правила, тъй като такива са представени с допълнителната молба. 

Неотносимо е искането да се задължи управителя на НЗОК да поясни кои заявления(с 

какви искания) се регистрират с индексите Е-113 и Е-126, тъй като това се отнася 

единствено за вътрешната деловодна организация на органа и няма връзка с 

основанията за издаване на акта.  

 Съдът намира за необходимо в съдебно заседание да се произнесе по 

представените от страните документи.  



 Предвид изложеното, съдът 

 

О П Р Е Д Е Л И : 

 

КОНСТИТУИРА страните по делото както следва: 

 1. Жалбоподател: Т. И. П.. 

 2. Ответна страна: Управителят на Националната здравноосигурителна каса. 

УКАЗВА на ответната страна, че има възможност в 14 – дневен срок от получаване на 

съобщението да подаде писмен отговор на жалбата и да посочи доказателства. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на процесуалния представител на 

жалбоподателя да се задължи управителя на НЗОК да поясни кои заявления (с какви 

искания) се регистрират с индексите Е-113 и Е-126.  

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на процесуалния представител на 

жалбоподателя да се задължи управителя на НЗОК да представи цитираните в акта 

Вътрешните правила, доколкото същите са вече представени с молба от 23.03.2023 г.  

УКАЗВА на ответната страна, че носи доказателствената тежест за установяване 

изпълнението на законовите изисквания и фактическите основания за издаването на 

оспорения акт. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствената тежест за установяване 

съществуването на твърдените в жалбата факти и обстоятелства, от които черпи 

благоприятна правни последици.  

 НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 18.04.2023 година от 14:35 

часа, за която дата и час да се призоват страните.  

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение.  

 

 

Съдия: 
  
 
 


